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Процеси глобалізації світової економіки трансформували ролі регіонів, окремих 
агломерацій та територіальних громад в конкурентній боротьбі. Якщо ще кілька 
десятиліть тому, в ранніх працях М.Портера як окремі суб’єкти конкуренції 
розглядалися фірми та держави, то сьогодні на перший план виходять саме регіони як 
точки росту та центри тяжіння.  

Для забезпечення стратегічних цілей розвитку новостворених територіальних 
громад необхідно щоб конкурентоспроможність розглядалася як спільна мета фірм та 
територій, із усвідомленням того, що місцеве бізнес-середовище світового рівня буде 
підґрунтям для розвитку конкурентоспроможного місцевого бізнесу, що, в свою чергу, 
сприятиме підвищенню добробуту населення [1]. 

Європейський досвід свідчить, що найбільш ефективним підходом до 
планування та розвитку регіону є формування стратегічних напрямів розвитку, цілей та 
пріоритетів на рівні взаємодії бізнесу-науки-освіти-влади, тобто на основі принципів 
ДПП.  

Використання міжнародного досвіду у сфері стимулювання підприємницької 
активності в регіоні стало підґрунтям для розробки стратегій розвитку, програм 
підтримки підприємництва новостореними територіальними громадами Тернопільської 
області. Для прикладу, в ході розробки стратегії розвитку Великоберезовицької 
громади використано можливості Програми «U-LEAD with Europe»; розробка та 
затвердження програми підтримки малого та середнього бізнесу відбувається в рамках 
проекту Програми Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Децентралізація 
приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE). 

Як позитивну сторону варто відзначити, що до робочої групи з розробки 
програми підтримки малого та середнього бізнесу Великоберезовицької громади 
входять не лише представники адміністрації цієї громади, але й освітяни, науковці, 
представники існуючого на території громади бізнесу (як сектору МСП так і 
бюджетоутворюючих фірм), консультанти проекту DOBRE. Такий діалог дозволить 
використати не лише кращі наукові розробки та практичний досвід міжнародних 
організацій, але й врахувати особливості функціонування у бізнес-середовищі 
Великоберезовицької громади, отримати рекомендації щодо покращення слабких 
сторін громади, які проявляються в рамках реалізації реальних бізнес-проектів. 
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